



瓶子的传奇之力

宁海县实验小学教育集团金桥校区502班
陈毕臻(证号2015232)

“今天,我们来做一个小实验!”老师慢慢从身后拿出一个可乐瓶,脸上露出了神秘的笑容。

只见她把可乐倒掉,装满了自来水。严老师先拿来一把剪刀,在瓶子底部扎出几个小洞,一边信誓旦旦地说:“就让大家见识见识瓶子的传奇之力!”

我们的眼睛瞪得圆鼓鼓的,一眨也不敢眨,生怕老师动什么手脚!不一会儿,瓶子就扎出了几个小洞,水开始往外冒。同学们开始议论了起来:“什么瓶子的传奇之力,都是逗小孩儿的把戏!”

“好戏还在后头!”老师话音刚落,便快速地拿起瓶盖拧上。奇怪的事情发生了!本来急促的水流顿时缓慢下来,接着又变成了涓涓溪流,最后竟然

停住了!只见小洞上冒着一个又一个气泡,像一颗颗珍珠往上跑。顿时,教室里炸开了锅。“你说,老师是不是当过魔术师?”“是什么让瓶子不漏水的呢?”

我们都兴致勃勃的拿起矿泉水瓶,轻轻地拧开瓶盖,水就从洞里冲出来,犹如一道道水柱,拧上盖子,水就戛然而止。老师告诉我们,这一切都是空气在帮忙!瓶子里本来是有空气的,所以水才流得顺畅,可是一旦盖上了瓶盖,里面的气压小,外面的气压大,所以才阻止了水往外冒!哈哈,我可以回家去做个浇花的水壶喽,妈妈一定会表扬我的!

不说了,不说了,我要去做水壶喽!

游西湖

宁海县金阳小学505班
高靖翔(证号2013735)

我和爸爸来到了西湖边,映入眼帘的是一排又高又大的柳树,树上生出千万条又细又长的柳枝。此时正好下起了蒙蒙细雨,柳树如同一把巨伞,让我们悠闲无忧地坐在树下的长椅上,眼前正是“山色空蒙雨亦奇”。

以前读到白居易的忆江南,不知为何白居易会如此留恋杭州西湖,今天才知道,西湖的美景是别的地方没法比的。雨中西湖平静得像一面充满雾的镜子,天上的雨落进西湖,泛起层层涟漪,旁边的柳树随风摆动。若你心情不好,西湖必定是你的最好倾诉对象,可以让那些孤独的人找到同伴,而且西湖上的雾若有若无,更给西湖一种神秘感。

夜幕降临,我们走在苏堤和白堤上,此时看西湖最为美丽。一艘艘亮闪闪的船行驶在西湖上,再加上各色的景观灯光,让夜晚的西湖璀璨无比。

雨

宁海县桥头胡中心小学606班
杨博超(证号2014559)指导老师 何聪娟

窗外雨滴滴答答地下着。

雨点儿打在窗户上,留下了痕迹与水珠。它从空中划过,仿佛想要切开空间。它是上帝派来的天使,从天堂坠落凡间,只为滋润大地,在凡间留下奉献的足迹。小草挺起了腰杆,花儿绽开了花苞,大地充满了生机。

雨渐渐成了银线。

我喜欢这银线随风扑在我脸上的感觉,想也不想就冲了出去享受这来自天堂的洗礼。来到了湖边,湖面上的波纹密集得像一张揉皱的纸。湖中的景色变得模糊,没有了之前的平静和清晰。

雨渐渐地小了,就迎来了太阳公公,千千万万颗雨珠飘浮在空中,衬着阳光,一条彩虹架在空中,给大地送来了一道绮丽的景象。我曾问自己,这是通往天堂的大门,还是仙境的桥梁?

一个美丽的下午。

我的心儿怦怦跳

宁波县实验小学教育集团实验校区403班
应青林(证号2014117)指导老师 柴敏娇

星期天早上八点,我急急忙忙赶往青少年宫,参加红领巾朗诵表演团选拔活动。这是我人生中第一次面试,心儿不免有些紧张,忍不住怦怦跳了起来。

我和老妈大步流星地来到少年宫二楼阳光录音棚,抽顺序牌。10号!我真幸运,十全十美!

第一个同学闪亮登场,她表情丰富生动,朗读抑扬顿挫,我暗暗赞叹!第二个同学声音更加甜美……

时间如流水,轮到我了。我挪动着脚步,移到舞台中央,腿开始发软,像两条煮熟的面条,我握紧双拳,强忍不安,心窝窝里就像闯进一头发疯的野猪,“扑通,扑通,扑通——”激烈地跳动,仿佛全场人都能听到。那扑棱棱的心儿立刻提到嗓子眼,真可谓十五个吊桶打水——七上八下。评委的眼神在我的身上游走,就像一把锋利的箭,随时可能射向我,我脑子一片空白,心脏似乎停止了跳动。

“应青林,可以开始了!”一评委微笑着对我说。我深深地吸了口气,尽量让自己放松。我微笑着,开始自我介绍,接着朗诵《延安,我把你追寻》,台下的评委向我投来赞许的目光,讲着讲着,我越来越放松,先前的紧张已经如潮水般退去,我越来越自信,声音也越来越响亮。

老师把停止的牌子举了起来,我的成绩会怎么样?心儿又开始悬了起来!



美食节狂欢

宁海县桥头胡中心小学501班

尤肖迪(证号2014527)指导老师 许亚琴

那个下午,学校操场完全变成了“美食村”,搭起了一个个帐篷,广告标牌,当然少不了美食,琳琅满目,有清凉可口的冰棍,有各式各样的水果,还有颜色各异的小吃:木莲冻、泡椒凤爪、桃胶、蛋,还有兰花豆。

看着这么多美食,我不由自主地流口水,可我身为一个销售员,当然要以身作则,做好宣传销售工作。我戴上帽子,穿好围兜,借来了一个大喇叭。

我们服务员可以轮流服务,空闲时可以逛吃逛吃。这下可以好好享受了,我边逛边吃,买了自己班级的糯米蛋。我小心地敲开蛋壳,香味就直钻鼻子,剥开半个,然后开吃。当我咬下第一口时,我就觉得太好吃了。那糯米的香味与蛋黄的香味碰撞在一起,相互辉映,形成了一种不可思议的味道。我三下五除二就吃完了它。再看看四周,大家都在开心吃着喝着。这会儿,还有什么比美食更诱人的呢。

哎呀,时间快到了,老师召集了服务员,去外面宣传销售。我先拿出了三盒玉米烙来,去操场上叫卖。可我嗓子都快喊裂了,还是没人来买。于是我又换了糯米蛋,换了一种“贴脸宣传法”:见到熟人就招呼买一个。结果效果出奇的好。很快,糯米蛋就所剩无几了,我又用同样的方法卖出了一份兰花豆。

下课了,美食时间结束了。那天下午,我们上课特有劲儿。



小美人鱼

余姚市东风小学东江校区208班
肖乾雨(证号2008460)

雨天即景

宁海县实验小学教育集团金桥校区502班
刘亦甜(证号2015238)

天有点儿灰蒙蒙的,使人感到压抑,也有一丝闷热。风也越来越大,把树儿吹得摇来晃去,原本叽叽喳喳叫不停的小麻雀们也躲进了自己的小巢里,吵吵闹闹的蝉也不出声儿了,只扔下了风的呼呼声和树叶发出的沙沙声,小蜘蛛躲在墙角,缩着身子。

过了一会儿,只听窗外传来了噼里啪啦的声音,不绝于耳,只见窗外下着黄豆般大小的雨,如小石子般砸着窗,像是要把窗给砸碎了。树在风中摇摆着,互相用手抱紧着对方来取暖。小蜘蛛的网也破了,出现了一个大洞,树叶满天飞舞,像是被施了法。但是这可怕的场景没过太久,雨居然停了。

天空中的乌云飘走了,只留下了像被水洗过的白云。我随意朝远处望去,只见一条圆形的彩虹,宛若一座巨大的彩色拱桥,横跨天际。这良辰美景,鸟儿也藏不住内心的喜悦,用自己清脆的喉咙,唱着一忽儿高,一忽儿低的歌曲是那么的欢快,那么柔美。我又看向了小花坛,那些无精打采的小树和小草,经过风雨的洗礼变得重新焕发出旺盛的生命力。

雨水积在路面坑坑洼洼的地方,积起了一个个小水洼,印着蓝天白云。路人都小心翼翼的,生怕打湿了裤脚,顽皮的小孩子在那儿踩水坑,把自己的衣服和裤子都打湿了,那银铃般的笑声荡在天空中……让人心旷神怡。

游黄果树瀑布

宁海县金阳小学406班

卢家涛(证号2013659) 指导老师 郭晓耀

早就听说黄果树瀑布世界闻名,这不,趁着假期,妈妈同我一起浏览这气势磅礴的瀑布。

步入景区,沿着林荫小道前行,小道两旁,长满了郁郁葱葱的树木,到处是来来往往的游客。走了一段路,隐隐约约地听到“轰轰”声,那是瀑布发出的。

站在瀑布前,我真得被震撼了:黄果树瀑布气势磅礴,震耳欲聋;飞流直下,落入潭中,好似一条宽大的白带悬挂在两山之间,令人目瞪口呆。瀑布飞溅跃起,水珠比山崖还高,如细密的雨点一般,在阳光的照耀下银光闪闪,晶莹剔透;瀑布产生的水雾仿佛给大山罩上了一层洁白而神秘的面纱,我被这壮丽的景观深深地迷住了,黄果树瀑布真是名不虚传!

不知不觉,几分钟过去了,我们又沿着小道往山上走,去看水帘洞。听说《西游记》中,孙悟空穿过的那个洞就叫水帘洞,我心中充满了小小的期待。

初入水帘洞,不禁感到一丝丝凉意。来到洞前,可以看到水像帘子一样遮住洞口,我想水帘洞这个名字就是这样来的吧!进水帘洞要穿雨衣,洞顶很高,隐隐约约可以看到不少的石钟乳和石花;它们的样子变化多端、颜色各异,像水晶,像珊瑚,像花朵,漂亮极了!

美丽的贵州,美丽的黄果树瀑布!我陶醉了……



鼠年大吉

宁海县实验小学教育集团金桥校区201班
杨景雯(证号2015131)指导老师 钟建玲